Фамилия, имя, отчество: Kондратова Ольга Владимировна

Дата рождения: 8 июля 1982 г.

Проживание: г. Москва, м. Проспект Вернадского
Образование
В 1998 году окончила художественное отделение Детской Школы Искусств №5
В 1999 году окончила школу №29 в Москве, физико-математический класс

Сейчас студентка четвертого курса МГОПУ им. Шолохова (Московский Государственный Открытый Педагогический Университет), отделение «Дизайн», вечерняя форма обучения.
Иностранные языки
Письменный английский (средний уровень)
Информация о предыдущих местах работы

С сентября 2002 и по сегодняшний день
Дизайн-студия «ДизайнДепо» и журнал о графическом дизайне [кАк) (выпускается студией «ДизайнДепо»). Последние два года редактор интернет-версии журнала [кАк) - www.kak.ru. В мои обязанности входит:

· Отбирать материалы для публикации в интернет-версии; отправлять запросы на материалы и релизы для публикации в интернет-версии; обрабатывать и вносить необходимые корректировки в присылаемые материалы;
· вести ежедневную колонку новостей: отбирать присылаемые материалы, писать новости, поиск и отслеживание актуальных тем, репортажи с выставок и фестивалей;
· дописывать недостающие тексты или писать более свежие тексты во все разделы сайта;
· размещать информацию на интернет-сайте журнала;
· вести деловую переписку; отвечать на телефонные звонки по поводу интернет-версии журнала, новостного раздела и проч.;
· поддерживать и развивать отношения с дружественными студиями и организациями; искать новые контакты; вести базу контактов;
· отслеживать основные события в области дизайна для публикации информации о них на сайте и/или предложения информационного спонсорства (посредством электронной версии журнала);
· писать пресс-релизы;
· разрабатывать как внутренние, так и внешние рекламные баннеры журнала, анимация баннеров; гармонично вписывать новые рекламные площадки в уже используемый дизайн сайта журнала;
· отбирать и обрабатывать иллюстративный материал; фотосъемка;
· мониторинг российской части интернета и сбор статистики.
За время моей работы на этой должности я провела:

· Журналистские расследования из области плагиата в дизайне и рекламе;
· PR-акцию журнала совместно с тридцатью ведущими московскими дизайнерами и студиями «Мальчики девочки». По завершению акции были организованы две выставки: 1) предварительный стенд акции на фестивале «Дизайн и Реклама» 2) подведение итогов акции в культурном центре «ДОМ».
В 2002 году я поступила  в ООО «Дизайн Депо» на должность интернет-верстальщика, поэтому  эти обязанности в небольшом объеме сохранились до сегодняшнего момента.
Январь 2002 — июль 2002 года
Компания Foreman Electronics, должность: веб-дизайнер. Обязанности: Разработка концепции, структуры и дизайна веб-сайта в соответствии с корпоративным стилем и пожеланиями заказчика; интернет-верстка, флэш-анимация.
Август 1999 года — декабрь 2002 года

Компания Triumvirat Development, должность: веб-дизайнер. Обязанности: Разработка концепции, структуры и дизайна веб-сайта в соответствии с корпоративным стилем и пожеланиями заказчика; графический контент; интернет-верстка; анимация; разработка баннеров рекламных кампаний, проводимых студией.
Технические навыки
Операционные системы: Windows 3.1 – XP: продвинутый пользователь; MacOs X: начинающий пользователь
Интернет-технологии: отличное знание html и программ для интернет-верстки, server side include, каскадные таблицы стилей, умение использовать готовый java-script или обработать его под поставленные задачи.
Работа с графикой: ретушь, цветокоррекция, обработка фотоматериала, при необходимости коллажирование. 
Графические пакеты: Adobe Photoshop, Adobe ImageReady, Adobe Illustrator, Macromedia Flash. Начальные знания: 3D Max, CorelDraw, Freehand, QuarkXpress и прочие программы, с которыми приходится сталкиваться в процессе работы.
Прочие навыки: отлично владею интернетом, в том числе и методами поиска информации (поисковые машины, блоги, умение составить и отправить необходимый запрос), быстрая печать «слепым» десятипальцевым методом.

Сфера интересов:
Современное искусство, дизайн, реклама, фотография, технологии, интернет, литература.
Положительные стороны:

Целеустремленность, желание и умение достигать поставленных целей, организаторские способности, эрудиция, обучаемость и готовность осваивать новые области, умение работать в команде.
Контакты:

Э-почта: morkva@mail.ru
ICQ: #19713187

Мобильный телефон: 8-916 180-11-18

Интересует полная занятость.
